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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/09/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 51ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 24 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
1ª DISCUSSÃO  
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 100/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde a colocação de placas motivadoras conta o suicídio, de forma visível, em 
pontos estratégicos de Caucaia.  
 
Indicação n° 101/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde, em parceria com o CVV, a construção de um centro de valorização da vida 
em Caucaia. 
 
Indicação n° 102/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente a criação de uma 
UPA PET para animais no antigo prédio da cadeia pública de Caucaia. 
 
Indicação n° 103/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esportes a Criação do Projeto 
Juventude na Onda. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 937/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas: São Francisco, Nossa Senhora de Fátima e rua do Professor em 
Coité Pedreiras, neste Município. 
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MERSINHO 
 
Nº 938/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através Autarquia Municipal de Trânsito, em 
regime de urgência a instalação de sinalização horizontal tal como; faixa de pedestres e tachões, no 
cruzamento entre as Ruas;  Nove e Rua C, Rua Dois e Rua C, Rua Sete e  C, Rua Antônio Guedes Pessoa 
e Rua C, Rua Cinco e Rua C, no bairro Padre Romualdo, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 939/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação 
da praça da Tabuba, em frente a Escola Luzia Correa Sales. 
 
Nº 940/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias pela de LED da comunidade de Catirina. 
 
DIMAS 

 
Nº 941/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade dos pinhões na BR-020, neste Município. 
 
Nº 942/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade do Minguaú I, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 943/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua São 
Raimundo, Rua São Francisco, Rua São Miguel, do bairro Itambé II, neste Município. 
 
Nº 944/19 
Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro Arianópolis, deste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 945/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria patrimônio, serviços 
públicos e transporte de Caucaia, a troca de lâmpadas amarelas por lâmpada brancas na Rua do campo, 
Rua São João Batista no Bairro Capuan, neste Município. 
 
Nº 946/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria patrimônio, serviços 
públicos e transporte de Caucaia, a ampliação da rede de eletrificação na comunidade da Lagoa dos 
Porcos, especialmente na Rodovia Cel Alfredo Miranda que liga a comunidade a BR 222, neste Município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 947/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA – Eudes Holanda, calçamento com pedra 
tosca da Avenida Inácio de Góes e Rua João de Freitas, na localidade Planalto Cauípe, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 948/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 
Patrimônio, Serviço Público e Transporte, a limpeza e capinagem na Avenida Central da Tabuba até o 
Cumbuco, neste Município.  
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 949/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
calçamento e pavimentação asfáltica da Travessa Londrina localizada no bairro Parazinho. 
 
Nº 950/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um Chafariz Público na comunidade das Porteiras. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
1ª DISCUSSÃO  
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 100/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde a colocação de placas motivadoras conta o suicídio, de forma visível, em 
pontos estratégicos de Caucaia.  
 
Indicação n° 101/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde, em parceria com o CVV, a construção de um centro de valorização da vida 
em Caucaia. 
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Indicação n° 102/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente a criação de uma 
UPA PET para animais no antigo prédio da cadeia pública de Caucaia. 
 
Indicação n° 103/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esportes a Criação do Projeto 
Juventude na Onda. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 937/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas: São Francisco, Nossa Senhora de Fátima e rua do Professor em 
Coité Pedreiras, neste Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 938/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através Autarquia Municipal de Trânsito, em 
regime de urgência a instalação de sinalização horizontal tal como; faixa de pedestres e tachões, no 
cruzamento entre as Ruas;  Nove e Rua C, Rua Dois e Rua C, Rua Sete e  C, Rua Antônio Guedes Pessoa 
e Rua C, Rua Cinco e Rua C, no bairro Padre Romualdo, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 939/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação 
da praça da Tabuba, em frente a Escola Luzia Correa Sales. 
 
Nº 940/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias pela de LED da comunidade de Catirina. 
 
DIMAS 

 
Nº 941/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade dos pinhões na BR-020, neste Município. 
 
Nº 942/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade do Minguaú I, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 943/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a Rua São 
Raimundo, Rua São Francisco, Rua São Miguel, do bairro Itambé II, neste Município. 



5 
 

Nº 944/19 
Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro Arianópolis, deste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 945/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria patrimônio, serviços 
públicos e transporte de Caucaia, a troca de lâmpadas amarelas por lâmpada brancas na Rua do campo, 
Rua São João Batista no Bairro Capuan, neste Município. 
 
Nº 946/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria patrimônio, serviços 
públicos e transporte de Caucaia, a ampliação da rede de eletrificação na comunidade da Lagoa dos 
Porcos, especialmente na Rodovia Cel Alfredo Miranda que liga a comunidade a BR 222, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 947/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA – Eudes Holanda, calçamento com pedra 
tosca da Avenida Inácio de Góes e Rua João de Freitas, na localidade Planalto Cauípe, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 948/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 
Patrimônio, Serviço Público e Transporte, a limpeza e capinagem na Avenida Central da Tabuba até o 
Cumbuco, neste Município.  
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 949/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
calçamento e pavimentação asfáltica da Travessa Londrina localizada no bairro Parazinho. 
 
Nº 950/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um Chafariz Público na comunidade das Porteiras. 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


